JlomaiiHsist padora.

1. I MaTpUYHOM WTPHI ONPEIACIUTh BEPXHIO WU HUXKHIOK IICHY HIPHI,
ONTUMAaJIbHbIE CTPATErMH WUTPOKOB, CEIJIOBYIO TOYKY HTphI. PaccMOTpeTh
JIBa crocooa.
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OINITUMAJIBHYIO
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5 8 7 3

6) 10 12 4 2
A 15 10 8 4
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CMCIIAHHYTO CTpAaTCruro PYKOBOOUTCIIA

OpEANpUsITUS U TAPAHTHUPOBAHHBIM CpPEAHUN BBIMIPHILI HPU BHIOOpE W3
IBYX HOBBIX TEXHOJIOTMW TMPOJAXXH TOBAPOB Aj, A, €CIM HU3BECTHBI
BBIUTPBIIIN  KAXKI0TO
TEXHOJIOTUEW, KOTOPBIE MPEACTABICHBI B BHUJEC IUIATEKHOM MaTPHULBbL:

S

BUJa TPOJIAXM IO CPAaBHEHUIO CO CTapoi



